

ИНСТРУКЦИЯ

по обращению с отходами IV класса опасности

**48120201524 Принтеры, сканеры, multifunctional устройства (МФУ),
утратившие потребительские свойства**

73339001714 Смет с территории предприятия малоопасный

73310001724 Мусор от офисных и бытовых помещений

**73610002724 отходы кухонь и организация общественного питания несортированные
прочие**

1. ЦЕЛЬ

Инструкция определяет порядок обращения с отходами 4 класса опасности, согласно паспортов отходов Муниципального дошкольного образовательного учреждения « Детский сад № 26»

2. ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Экологическая безопасность - состояние защищенности природной среды и жизненно важных интересов человека от возможного негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, их последствий.

Требования в области охраны окружающей среды (природоохранные требования) - предъявляемые к хозяйственной и иной деятельности обязательные условия, ограничения или их совокупность, установленные законами, иными нормативными правовыми актами, нормативами в области охраны окружающей среды, федеральными нормами и правилами в области охраны окружающей среды и иными нормативными документами в области охраны окружающей среды.

Специализированные организации - юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие сбор, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение отходов, имеющие лицензии на осуществление такой деятельности в соответствии с существующим законодательством.

Негативное воздействие на окружающую среду - воздействие хозяйственной и иной деятельности, последствия которой приводят к негативным изменениям качества окружающей среды.

Отходы производства и потребления (далее - отходы) - вещества или предметы, которые образованы в процессе производства, выполнения работ, оказания услуг или в процессе потребления, которые удаляются, предназначены для удаления или подлежат удалению в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления".

Вид отходов - совокупность отходов, которые имеют общие признаки в соответствии с системой классификации отходов;

Класс опасности отходов - характеристика экологической опасности отхода, которая устанавливается по степени его негативного воздействия при непосредственном или возможном воздействии опасного отхода на окружающую среду в соответствии с критериями, установленными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственное регулирование в области охраны окружающей среды.

Паспорт отходов - документ, удостоверяющий принадлежность отходов к отходам соответствующего вида и класса опасности, содержащий сведения об их составе.

Обращение с отходами - деятельность по сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов.

Размещение отходов - хранение и захоронение отходов.

Хранение отходов - складирование отходов в специализированных объектах сроком более чем одиннадцать месяцев в целях утилизации, обезвреживания, захоронения.

Объекты хранения отходов - специально оборудованные сооружения, которые обустроены в соответствии с требованиями законодательства в области охраны окружающей среды и законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и предназначены для долгосрочного складирования отходов в целях их последующих утилизации, обезвреживания, захоронения.

3. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОТХОДАХ

В Муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 26» образуются отходы Согласно Федеральному классификационному каталогу отходов, утвержденному Приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 г. N 242, указанный вид отхода имеет код:

48120201524 Принтеры, сканеры, многофункциональные устройства (МФУ), утратившие потребительские свойства

73339001714 Смет с территории предприятия малоопасный

73310001724 Мусор от офисных и бытовых помещений

73610002724 отходы кухонь и организация общественного питания несортированные прочие

и относится к IV классу опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду.

4. ОБРАЗОВАНИЕ И НАКОПЛЕНИЕ

В целях охраны окружающей среды образование и накопление отходов необходимо постоянно контролировать.

В детском саду администрацией назначены лица, ответственные за проведение и организацию работ в области обращения с отходами.

Ответственные лица ознакомлены с Инструкцией и обязаны следить за ее выполнением.

Сбор и хранение отходов необходимо осуществлять отдельно по видам, с соблюдением природоохранных, санитарно-эпидемиологических, требований законодательства.